
Консультация для родителей
«Музыкальное воспитание детей в семье»
Музыкальное окружение в семье — особый мир, который может повлиять на формирование художественных интересов детей. Если родители вместе с ребенком заинтересованно слушают музыкальное произведение и высказывают свое отношение к нему, это не проходит бесследно для малыша: он духовно обогащается, формируются его вкус, привязанности. И наоборот, равнодушие родителей к музыке препятствует разностороннему развитию ребенка.
В некоторых семьях мало обеспокоены музыкальным воспитанием детей, даже с очень хорошими задатками, так как родители не видят в этом практической пользы. К музыке у них отношение лишь как к средству развлечения. В таких семьях ребенок слышит в основном современную «легкую» музыку, потому что к «серьезной» музыке его родители безразличны.
Вместе с тем в семье имеются все возможности для применения различных видов музыкальной деятельности. 
 Формы организации музыкальной деятельности детей в семье включают:
 семейное посещение концертов, театров, музыкальных спектаклей и др.;
просмотр музыкальных телепередач, слушание записей классической музыки, песен из мультфильмов и др.;
[bookmark: _GoBack]домашнее музицирование (как самостоятельное, так и с участием взрослых членов семьи);
организация музыкально-образовательной деятельности детей под руководством педагога-музыканта.
Музыка - величайший источник нравственного развития. Она открывает перед ребёнком мир ощущений, переживаний, и позволяет в самой доступной форме знакомиться с окружающими явлениями.  Таким образом, семейное музыкальное воспитание очень важно для разностороннего развития детей. И родители должны стремиться, наиболее полно использовать его возможности. 
Самое главное – надо создать в доме атмосферу благожелательного отношения к ребенку, всячески поощрять его попытки проявлять себя в музыке. Это приносит детям радость и делает их добрее.
У детей, которые часто соприкасаются с музыкой, более богатый мир чувств, они более отзывчивы на переживания других людей, более жизнерадостны, лучше, быстрее и полнее воспринимают все новое, и, как правило, хорошо учатся в школе.


